

# IZREDEN USPEH

V minulih mesecih je v Sloveniji skoraj 30.000 rezervnih vojaških starešin na svojih pohodih reševalo naloge iz topografije, vojaške teorije in taktike. V petek, 20. junija, zvečer pa je bil vrhunec tega tekmovanja v okviru SRS. Za tekmovanje rezervnih vojaških starešin se je prijavilo 57 tričlanskih ekip iz prav toliko slovenskih občinskih organizacij ZRVS.

Naslo ekip občine Moste-Polje so sestavljali člani Ivan Daniel (osnovna organizacija Kodoljevo), Rajko Fatur

(osnovna organizacija Polje) in Vilko Sluga (osnovna organizacija Zalog) ter – če tako rečemo – selektor, sekretar občinske organizacije ZRVS tovariš Rojc. Po vestnih pripravah in treningih ter po pričakovanju dobre uvrstitve v streljanju z vojaško pištolo so se fantje odlično odrezali in zasedli prvo mesto v republiškem merilu. Premočno so zmagali v taktiki, streljanju in teoriji, tako da so bili kljub slabšim rezultatom v metanju ročne bombe v skupnem številu točk absolutno

prvi. Med posamezniki pa so se uvrstili med 171 tekmovalci takole: 2. mesto Ivan Daniel, 4. mesto Rajko Fatur in 9. mesto Vilko Sluga. Za nagrado so prejeli praktična darila od OR ZRVS ter knjige, poklon IS OS Novo mesto. Pri sprejemu ob osvojitvi naslova republiškega prvaka ZRVS so prejeli od predsednika občinske skupščine Marjana Moskriča še vojaške busole za dobro orientacijo vnaprej.

Tekst: VILKO SLUGA  
Foto: LJUBA GARBAJS



Pri reševanju nalog iz topografije so ekipe pisno odgovarjale na tri vprašanja s področja uporabe busole, topografske karte, koordinatomera, določanja nadmorske in relativne višine, določanja medsebojne vidljivosti ter izdelave skice – poročila v vlogi komandirja izvidniškega oddelka na podlagi določene taktične situacije

Ekipe so imele precej več dela, kot leto nazaj, ko je bil pohod organiziran podnevi. Letos je bil pohod nočni in tu je prišlo do polnega izraza znanje v nočni orientaciji. Proti cilju je vodilo 5 poti, ki so bile približno enako težke. Vse so tekle v okolici Dolenjskih Toplic, imele pa so po 4 kontrolne točke

Najzanimivejše je bilo plezanje kot preizkus telesne spretnosti po pet metrov dolgi vrvi. Le redka ekipa ni dosegla maksimalnega števila točk, ker ni bilo plezanje po vrvi omejeno na čas; važno je bilo samo, kako si preplezal

# LETOS BREZ POHODA

Letošnji taktično-orientacijski pohod članov ZRVS občine Moste-Polje v okolici Zadvara in Urha je bila kombinirana akcija štirih disciplin. Zaradi neugodnega vremena pa je pohod odpadel. Vsak član ZRVS je dobil nalogo iz topografije, vojaške teorije, taktike, ki je bila letos izpeljana po sistemu vodenja, hkrati pa je bilo na sporedu tudi streljanje z vojaško polavtomatsko puško na strelišču Rakovnik ob Dolenjski cesti.

Udeležba (76%) je bila glede na pogoje kar dobra. Vsi člani so se pred tem v okviru programa rednega izpopolnjevanja in preverjanja teoretičnega znanja udeleževali priprav po osnovnih organizacijah. Posebne priprave so imeli tudi vodje seminarjev ter štab, ki je izvedel občinski orientacijski pohod. Med letom pa je bilo v šestih sklicih organizirano tudi predavanje za vso organizacijo ZRVS naše občine, in sicer v Domu

JLA v Ljubljani. Predavanja so se tikala predvsem družbene samozastite ter delovanja teritorialnih in partizanskih enot na začasem zasadenem ozemlju. Iz tega programa so člani tudi reševali taktično nalogo v vlogi komandirja TC v napadu na utrjeno sovražno postojanko. V celoti je bilo preverjanje znanja in znanje samo na višini, vsi so se zelo hitro zviželi v zadane naloge in v glavnem pravilno izpeljali namen vaje.

Ce naj na koncu kratko ocenimo pohod, lahko ugotovimo, da je uspel, čeprav v celoti ne zasluži takega naziva, ker ni bil organiziran. V bodoče bi moral OO ZRVS Moste-Polje stremeti za tem, da pohod resnično organizira, saj je le tako moč praktično kontrolirati znanje iz orientacije in topografije, hkrati pa taki pohodi krepijo tovarištvo in kolegialnost med člani ZRVS.

VILKO SLUGA

# Mali nogomet

KAKO SE JE KONČALO SPOMLADANSKO TEKMOVANJE V MALEM NOGOMETU, KI GA ORGANIZIRA ODBOR ZA ŠPORTNO REKREACIJO PRI TELESNOKULTURNI SKUPNOSTI MOSTE-POLJE

Čeprav liga v malom nogometu ni znana samo pri nas, lahko takoj ugotovimo, da privablja ta šport več ljudi na terene kot tekmovalce, ne glede na uspehe naše reprezentance v svetovnem merilu. Z nogometom se srečuje tudi odbor za športno rekreacijo pri SITKS Moste-Polje. Na razpis, ki ga je poslala vsem zainteresiranim organizacijam, je dobila 54 prijav, lahko pa pripisemo, da so nekatere organizacije zamudile rok in bi bila ta številka še primerno večja. Verjetno se bo v novi sezoni po končanem jenskem delu prijavilo še več ekip, tako da bo treba morda leto tudi razširiti.

Vse ekipe so razdeljene po vpeglanem sistemu tekmovanja v 5 lig: I. in II. liga s po 12 ekipami, III., IV. in V. liga pa s po 10 ekipami. V nobeni ligi še ni jasno, kdo bo prvi in kdo zadnji, ker si ekipe zaenkrat delijo mesta, oziroma jih loči na lestvici samo razlika v golih.

Veliki boj se bo nadaljeval v jenskem delu meseca septembra, zmagala pa bo ekipa, ki bo boljša in sportno srečanja. V ta namen ima SITKS predvidena darila: žoge, priznanja in seveda pokale.

LESTVICE

I. LIGA	II. LIGA	III. LIGA
Veterani Amigos Vodmat VP 2480 Elektrotehna Volna Golovec Rekod Center Poljane Slovenija les Toplarna	Antena Odpisani Poljane II Savski trim Saturnus SAP Indos Notranjci Zito Fužine Lokomotiva Klinične B.	Ris VŠTK Kemofarmacija

Šaljevci Delo UFO Papišnica Strelška Emona Yulon	IV. LIGA Moste Sostro Cestno Podj. Velana Poljana III. Kašljani Snežinka Javna Sklad. Totra Transjug	V. LIGA Radio študent TVD P. Zalog Aston Vila Bizovci Oražnov dom Protector Pletenina Statistiki Dnevnik Elektroobnova
--	--	--



Ekipa ZRVS Moste-Polje, ki je zmagala na 4. republiškem orientacijskem taktičnem pohodu RVS SRŠ 75 v Dolenjskih Toplicah. Z leve proti desni: Rajko Fatur, sekretar OO ZRVS Moste-Polje tovariš Rojc, Ivan Daniel, Vilko Sluga (Foto: L. Gerbajs)

# Tekmovanje invalidov

Invalidska komisija pri občinskem odboru ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje je tudi letos priredila športno tekmovanje, ki je bilo zelo množično in dobro pripravljeno. Sodilo je v okvir prireditve v počastitev 30-letnice osvoboditve, občinskega praznika in dneva borca.

Tekmovalo je 45 ekip iz 30 delovnih organizacij z 284 tekmovalci. Tekmovali so v kegljanju, balinanju in streljanju z zračno puško.

Kegljači so nastopili na štirikotnem avtomatskem kegljišču Saturnusa ob Ljubljani 36 a. Tekmovalo je 26 ekip in je zato tekmovanje trajalo več dni. Med najboljšimi se je uvrstila ekipa Saturnusa Ljubljana z 2.635 podrtimi keglji. Druga je bila ekipa invalidov občine Ljubljana-Moste-Polje z 2.459 podrtimi keglji. Najboljši posameznik je bil Mitja Fon iz Kolinske tovarne hranil s 460 podrtimi keglji in je za ta lep uspeh prejel osebno nagrado.

Balinali so na igrišču invalidskega kluba v Malenkovi 1. Nastopilo je 12 ekip z 48 športniki. Zmagala je ekipa tovarne Izolirka, drugo mesto je dosegla ekipa kliničnih bolnic za psihiatrijo Ljubljana-Polje in tretja ekipa iz Saturnusa. Ekipa tovarne Izolirka je dosegla najboljši uspeh in so športniki prejeli tudi osebne nagrade.

V streljanju je tekmovalo 16 ekip z 80 tekmovalci. Zmagali so strelci komunalnega podjetja Ljubljana z 809 krogi. Drugo mesto je dosegla ekipa Petrola s 799 krogi, tretja ekipa invalidov občine Ljubljana-Moste-Polje s 793 krogi. Najboljši uspeh med posamezniki je dosegel Stane Vršaj s 178 krogi.



Lojze Kastelic je pred podelitvijo pokalov poudaril velik pomen aktivnosti invalidov

V streljanju z zračno puško so tekmovali tudi tovarišice, ki so dosegle lep uspeh. Najboljša je bila Tončka Zupancič iz Gradisa in je za svoj dosegel prejela osebno nagrado.

Komisija za VVI pri ZZB NOV občine Ljubljana-Moste-Polje je letos že petnajstič organizirala tekmovanje športnikov delovnih organizacij. Prireditelji

se dobro zavedajo, da je šport življenjska potreba za vsakogar, toliko bolj za invalide in delovne ljudi, ki se v športu razvedrijo in pridobijo boljše kondicije in večjo storilnost na delovnem mestu.

Tekmovanje so slovesno končali. Na zaključni prireditvi so bili zastopniki družbenopolitičnih organizacij, direktorji podjetij, drugi gostje in kajpak športniki. Slavje je bilo dobro pripravljeno in udeležba je bila velika.

Predsednik komisije za VVI Franc Butara je v nagovoru prikazal razvoj v naši državi po vojni na vseh področjih. Ko prihajamo v četrto desetletje svobode, smo lahko ponosni na obnovo in rast naše domovine.

Zmagovalne ekipe so prejele lepe pokale. V podstavku je vkovana številka trideset, kar

spominja na trideset let svobode in na množično športno tekmovanje. Najboljše tekmovalke in tekmovalci pa so prejeli praktična darila.

Za izvedbo gre pohvala organizatorju, športnikom, družbenopolitičnim organizacijam, TTKS Skupščine Moste-Polje podjetjem in ustanovam pa še posebej zahvala za materialno pomoč.

LOJZE KASTELIC

INFORMATOR

# SLOGA '75

KBK Sloga se je letos vključil v praznovanje dneva borca tako, da je tega dne organiziral balinarski turnir Sloga 75. Na turnirju je sodelovalo osem ekip, ki so se po hudih bojih razvrstile takole:

1. Polje-Ljubljana, 2. Skala-Sežana, 3. Sloga-Ljubljana, 4. Zaba-Ljubljana, 5. Gostol-Nova Gorica, 6. Moste-Ljubljana, 7. Figovec (Sloga II.) - Ljubljana, 8. Slovan

Prijetnemu razpoloženju na turnirju je veliko prispeval tudi pokrovitelj prireditve – gostinski podjetje Figovec.

Balinarji KBK Sloga so zelo aktivni in dosegajo lepe uspehe. Uvrstili so se na republiška balinarska prvenstva, in sicer:

– v četvorkah: Dušan Keber, Ivan Mejač, Jože Plotajz in Jože Kresnik,

– med posamezniki: Dušan Keber ter

– v dvojicah: Ivan Mejač in Lado Gorenc, ki sta se z osvojitvijo 5. mesta na republiškem tekmovanju dvojic v Mariboru uvrstila na državno prvenstvo 26. in 27. julija v Novi Gorici.

ANICA MEJAC

ZAHVALA

Pri organizaciji občinskega tekmovanja mladih matematikov za srebrna Vegova priznanja so nas podprla naslednja podjetja in družbenopolitične organizacije:

- Kolinska tovarna hranil, Ljubljana
- Sava Kranj – TOZD Tovarna kemičnih izdelkov Moste
- Skupščina občine Ljubljana Moste-Polje
- Emona Ljubljana – TOZD Tovarna mesnih izdelkov Zalog
- Papišnica Vevče
- Saturnus Ljubljana – obrat Zalog
- DPM Moste-Polje
- ZSMS Moste-Polje.

Za njihovo denarno in materialno pomoč se jim zahvalujemo in jim obenem želimo veliko delovnih uspehov.

Predsednik pripravljalnega odbora DARINKA STREL

**telesnokulturna skupnost moste - polje**

Strokovna služba pri SITKS Ljubljana Moste-Polje je pričela v letošnjem letu izdajati INFORMATIVNO GLASILO. Glasilo izdajajo po potrebi, v njem objavljajo predvsem gradiva za skupščine SITKS, razne seje odborov, pravilnike in rezultate. Ta način dela seveda zahteva dosti dela, kljub temu pa je sama oblika zelo pametna, ker zelo dobro informira javnost. Informativno glasilo SITKS izhaja v nakladi 250 izvodov, prejemajo ga vsa športna društva in športni delavci – Vilko Sluga